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KEY:

Agree 2016 Disagree 2016
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I feel under a lot of pressure to be successful 
and make money

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016

To what extent do you agree or disagree with 
the following statements?



2 © 2017 Ipsos.

MOOD / OUTLOOK 
ATTITUDES

KEY:

Agree 2016 Disagree 2016

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016
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I want to achieve success personally and 
professionally even if I have to change 
totally the way I live

To what extent do you agree or disagree with 
the following statements?
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OUTLOOK / MOOD / LIFE
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I measure my success by the things I own

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016

To what extent do you agree or disagree with 
the following statements?
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OUTLOOK / MOOD / LIFE
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It is more important to have a good work-
life balance than to have a successful career

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016

To what extent do you agree or disagree with 
the following statements?
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I have enough trouble worrying about my 
own problems without worrying about other 
people’s problems

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016

To what extent do you agree or disagree with 
the following statements?
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TODAY'S YOUTH – BETTER 
/ WORSE LIFE THAN 
PARENTS

KEY:

Better 2016 Worse 2016

Base: 18,180 adults across 23 countries, online, 12th Sep – 11th Oct 2016
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And which of these do you think is or will be 
better or worse for today’s youth than for 
their parents?

Having a successful career


